
‘kamu YararI TaşImIYor’
Danıştay’ın ‘çevreye telafisi imkansız zararlar
vereceği’ ve ‘kamu yararı
taşımadığı’ gerekçesiyle iptal
ettiği Çeşme Turizm Projesi
iş dünyası, siyasiler ve
çevrecileri yine karşı karşıya
getirdi. İş dünyası Ankara’a
yaptığı görüşmede proje
üzerinde mutabakat sağladı.

‘Turİzm DEğİl, ranT oDaklI’
Çevreciler ise projenin raftan inmesi halinde yargı
yoluna gideceklerini belirtti.
Çeşme Yarımada Kültür Derneği
Başkanı Ahmet Güler ve
TMMOB İzmir İl Koordinasyon
Kurulu Sekreteri Aykut
Akdemir, projenin rant odaklı
olduğunu vurgulayıp projeye itiraz
nedenlerini Ege Saati’ne anlattı.

‘vaTana İHanETlE Eş DEğEr’
İş dünyasının Turizm Bakanı ile görüşmesinde
AK Parti kanadını temsil eden
isimler arasında yer alan İzmir
Milletvekili Şebnem Bursalı
Aksoy, projeye itiraz
etmenin ‘vatana ihanetle eş
değer’ olduğunu söyledi,
“Karşı çıkmak kentin
menfaatine değil” dedi. n 5’te

Yeşilçam film müzikleri
sahnede  n 8’de

Kritik kurultay hamlesi

Adabahçe
yaz hasadına
gün sayıyor

kuşaDaSI’nDa yerel
tarımsal üretimi
desteklemek, sağlıklı
ve ekonomik gıdayı
vatandaşlarla
buluşturmak amacıyla
hayata geçirilen
Adabahçe’de yaz
sezonu hazırlıkları tüm
hızıyla sürüyor. n 7’de

Kılıçdaroğlu cephesinin Özel ekibinden 9 PM üyesini ihraç istemiyle disipline vermesine
karşı atak geldi. Özgür Özel'i destekleyen 28 Parti Meclisi üyesi toplu istifa kararı aldı

Bornova Belediyesi’nin Hobi ve Beceri Edindirme
Kursları’nda eğitim alan kursiyerlerin bir yıl boyunca
ürettiği seramik eserler,
“Poseidon’un Atölyesi”
sergisinde sanatseverlerle
buluştu. Sergi, büyük
beğeni topladı. Başkan
Eşki, "Bornovalıların
emek vererek ürettiği
harika eserleri görmek
bizler için büyük bir gurur
vesilesi" dedi. n 8’de

Bornova’da mitolojik esinti

‘YanlIşTan DÖnÜn’
CHP Grup Başkanı Özgür Özel'i
destekleyen Parti Meclisi üyeleri,
PM'den istifa etme kararı aldı.
Kararın ardından açıklama yapan
seçilmiş Özgür Özel yönetiminin
sözcüsü Zeynel Emre "Bu
noktadan sonra kurultayın
toplanmaması suçtur. Partiyi
kurultaya götürmek dışında hiçbir
karar alamazlar. O nedenle bir kez
daha sesleniyoruz. Bu yanlıştan
dönün” ifadelerini kullandı. n 4’te

Sarı: İstifaların 
muhatabı CHP değil
CHP'nİn PM listesinde bulunan 28
ismin istifa etmesini değerlendiren Parti
Sözcüsü Müslim Sarı “İstifaların
muhatabı CHP değil” dedi. n 4’te

Mutlu: Eşitlik 
uzun bir yol
Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, Konak
Belediyesi’nin Yerel Eşitlik Eylem
Planı çalışmaları kapsamında yapılan
Dış Paydaş Çalıştayı’nda kamu,
üniversite, meslek örgütleri ve STK
temsilcileriyle biraraya geldi. n 2’de

‘Dayanışma ile
çalışıyoruz’
muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, "Turizmden
denizciliğe, ticaretten üretime kadar
Muğla’mızın ekonomisine katkı
sağlayan tüm sektörlerle dayanışma
içinde çalışıyoruz’’ dedi. n 3’te
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İsmet Orhan

Sokak başları
görev başına?

n Sayfa 4’te

İzmir’in ‘Kanal İstanbul’u olarak nitelendirdikleri Çeşme Projesi’nin Danıştay iptaline
rağmen kent gündemine bir kez daha getirilmesine itiraz eden çevreciler ve STK

temsilcileri, projenin raftan inmesi halinde dava sürecini yeniden başlatacaklarını söyledi
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ÖZEL HABER

Torbalı’nın
ana arterine
neşter

İzmİr Büyükşehir
Belediyesi’nin kent
genelinde ulaşım
altyapısını
güçlendirmeye ve yol
konforunu artırmaya
yönelik asfalt
yatırımlarının yeni
durağı Torbalı ilçesi
oldu. n 3’te
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Eşitlik odaklı bir yerel yönetim
anlayışını sürdürülebilir kılmayı
amaçlayan Konak Belediyesi, Yerel
Eşitlik Eylem Planı (YEEP)
çalışmaları kapsamında Dış Paydaş
Çalıştayı düzenledi. Toplumsal
cinsiyet eşitliği konusundaki mevcut
durumun değerlendirilmesi ve
uygulanabilir çözümler üretilmesini
hedefleyen çalıştay, kamu kurumları,
üniversiteler, sivil toplum kuruluşları
ve meslek örgütlerinden temsilcileri
Toros Sosyal Tesisleri’nde biraraya
getirdi. Açılış konuşmasını Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun yaptığı çalıştayda,
YEEP Danışma Kurulu
üyelerinden Eşit
Yaşam Derneği
Başkanı S. Nazik
Işık ve Konak
Belediyesi Kadın
ve Aile Hizmetleri
Müdürü Nursun
Karaburun Akıncı,
planın önemi, süreç ve
çalıştaydan beklentiler
hakkında sunum
gerçekleştirdi.

Adil, kapsayıcı, eşitlikçi
Eşitlik yolunda attıkları her

adımda yanlarında olan tüm
paydaşlara teşekkür ederek sözlerine
başlayan Başkan Mutlu, “Kadın bir
belediye başkanı olarak göreve
geldiğim günden bu yana, Konak’ta
adil, kapsayıcı ve eşitlikçi bir yerel
yönetim anlayışını hakim kılmayı
temel önceliklerden biri olarak
benimsedim. Çünkü biliyorum ki bir

kent ancak
kadınların,
çocukların ve

tüm dezavantajlı
kesimlerin eşit

fırsatlara sahip
olduğu ölçüde güçlü

ve yaşanabilir olabilir. Ekip
arkadaşlarımla birlikte son 2 yıl
içerisinde, kadınların sesinin daha
güçlü duyulması, emeğinin daha
görünür olması için çok yönlü
çalışmalar yürüttük. Bugün
gerçekleştirdiğimiz çalıştay da
ortak aklı büyütmek, görüş ve
önerilerinizle yol haritamızı
güçlendirmek amacı taşıyor.
Çünkü eşitliği tesis edecek
politikalar, ancak tüm kesimlerin
katılımıyla ve ortak sorumluluk
anlayışıyla şekillenebilir” dedi.

“Yerel Eşitlik Eylem Planı bizim
için sadece bir belge değil” diyen
Başkan Mutlu, konuşmasını şu
sözlerle bitirdi: “Bu plan, Konak'ta
yaşayan her kadının, her çocuğun,
her gencin, her engelli bireyin, her
yurttaşın hayatına dokunacak bir yol
haritası olacak. Ve bu yol haritasını
masa başında değil, sizlerle birlikte
oluşturuyoruz. Eşitlik uzun bir yol.
Bazen zor, bazen yorucu bir yol.
Ama aynı masanın etrafında
buluşabilen, birbirini dinleyen, ortak
bir gelecek kurmaya inanan insanlar
varsa umut her zaman vardır. Ben
bugün bu salonda ve Konak’ın
geleceğinde o umudu görüyorum.
Hep birlikte daha adil bir kent, daha
eşit bir yaşam ve daha güçlü bir
gelecek inşa edeceğiz. Asla yalnız
yürümeyeceğimizi bilmenin

mutluluğuyla hepinize yürekten
teşekkür ediyorum. İyi ki varsınız.”

Yedi farklı tema
Açılış ve sunumların ardından

katılımcılar, eğitim, sağlık, kadına
yönelik şiddet, sosyal ve ekonomik
güçlenme, kentsel hizmetler, karar
alma mekanizmalarına katılım, afet
ve iklim dayanıklılığı olmak üzere
yedi farklı temada oluşturulan
yuvarlak masalarda görüş
alışverişinde bulundu. Grup
çalışmalarında sorunlar ve ihtiyaçlar
belirlenirken, bu sorunlara yönelik
çözüm önerileri de geliştirildi.
Değerlendirme oturumu ile sona eren
çalıştaydan elde edilen çıktılar, bu yıl
içerisinde tamamlanacak olan Yerel
Eşitlik Eylem Planı’na doğrudan
katkı sağlayacak. TURGAY KILIÇ

Karşıyaka Belediyesi tarafından
kardeş şehirler arasındaki kültürel
bağların güçlendirilmesi amacıyla
düzenlenen Kardeş Kadrajlar Uluslararası
Fotoğraf Yarışması, sınırları aşan dostluk
hikayelerine sahne oldu. ‘Şehrin Yeşil
Nefesi’, ‘Bir Tabağın Hikayesi’ ve
‘Çocukların Gözünden Şehir’ olmak
üzere toplam üç farklı kategoride
gerçekleştirilen yarışmanın Bir Tabağın
Hikayesi kategorisinde birincilik ödülü
Karşıyaka’ya geldi. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, çektiği fotoğraf ile
birinciliğe uzanan Hüseyin Opruklu’yu
konuk etti. Opruklu’yu başarısından
dolayı kutlayan Başkan Ünsal, kendisine
birincilik plaketini takdim etti. Öte
yandan; yarışmada dereceye giren
katılımcılar adına fidan dikimi yapıldı, bir
öğrencinin eğitimine katkı sunmak
amacıyla Ege Çağdaş Eğitim Vakfı’na
bağışta bulunuldu. Opruklu da Başkan
Ünsal’a kendi imzaladığı öykü kitabını

armağan etti.
‘Çocukların Gözünden Şehir’

kategorisinde ilk üç dereceyi paylaşan
Çin’in Wuxi şehrindeki minik yetenekler,
gönderdikleri videolarla Karşıyaka’ya
duygu dolu mesajlar iletti. 

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Kardeş Kadrajlar Uluslararası
Fotoğraf Yarışmamız, sanatın evrensel
diliyle kentlerimizi birbirine bağlayan çok
özel bir köprü oldu. Yarışmamızın 'Bir
Tabağın Hikayesi' kategorisinde birincilik
kazanan hemşehrimiz Hüseyin
Opruklu’yu ağırlamaktan mutluluk
duyuyorum. Dereceye giren tüm
katılımcılarımızı tebrik ediyor, kardeş
şehrimiz Wuxi’den gönderdikleri
mesajlarla yüreğimizi ısıtan
çocuklarımıza teşekkürlerimi sunuyorum.
Tüm kardeş şehirlerimizle
dostluğumuzun tıpkı fotoğraflar gibi
ölümsüz olmasını diliyorum” dedi.
RECEP SANKAYA

Mutlu: Eşitlik bazen zor
bazen yorucu uzun bir yol
Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, Konak Belediyesi’nin Yerel Eşitlik Eylem Planı çalışmaları kapsamında yapılan
Dış Paydaş Çalıştayı’nda kamu, üniversite, meslek örgütleri ve sivil toplum temsilcileriyle biraraya geldi

Çiğli Belediyesi’nin öğrencilere 
ücretsiz eğitim desteği sunduğu 
Çiğli Belediyesi Eğitim Merkezi 
(ÇİBEM), 2026-2027 Eğitim Öğretim
Yılı için kayıt sürecini başlatıyor. 
Eğitim Merkezi’nde yeni dönem için 
ön kayıtlar 22 Haziran Pazartesi günü
başlayacak. 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) ve
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na
(YKS) hazırlanan öğrenciler için
ücretsiz olarak sunulan hazırlık
kurslarının ön kayıtları 28 Ağustos
Cuma günü sona erecek. Yaklaşık bin
öğrenciye eğitim imkanı sunacak olan
ÇİBEM’de öğrencilerin seviyelerinin
belirlenmesi amacıyla hazır bulunuşluk
sınavları ise 2, 3 ve 4 Eylül tarihlerinde 
gerçekleştirilecek.
HASAN ERCAZİP

ÇİBEM’de yeni dönem 
kayıtları başlıyor

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
"sosyal belediyecilik" vizyonu
doğrultusunda faaliyetlerini aralıksız
sürdüren Efeler Sosyal Yardım Ağı (EFESYA)
ekipleri, ilçedeki ihtiyaç sahibi ailelerin
kapısını çalmaya devam ediyor.
Vatandaşların hayatına dokunan
çalışmalarını sürdüren Efeler Belediyesi, bu
kez bir çocuğun yaşam alanını güzelleştirdi.
Saha ekiplerinin tespitleri doğrultusunda
harekete geçen belediye ekipleri, ihtiyaç
sahibi bir aileye gardırop, şifonyer, çalışma
masası ve yataktan oluşan çocuk odası
takımı ulaştırdı. Mobilyaların montajı
ekipler tarafından kısa sürede
tamamlanarak çocuğun kullanımına
sunuldu. Kendine ait bir odada, sağlıklı ve
huzurlu bir ortamda ders çalışma imkanına
kavuşan çocuğun sevinci ise görülmeye
değerdi. İHA

EFESYA , bir çocuğun 
odasını yeniledi

Nazilli Belediyesi Yağlı Boya Resim 
Kursu öğrencilerinin yıl boyunca
büyük emek ve özveriyle hazırladığı
eserler, Lütfi Selek Kültür Merkezi’nde
düzenlenen sergiyle sanatseverlerin
beğenisine sunuldu. Kursiyerlerin
yeteneklerini ve sanata olan 
tutkularını yansıtan birbirinden 
değerli çalışmaların yer aldığı sergi,
ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. 
Serginin açılışına katılan Nazilli 
Belediye Başkanı Dr. Ertuğrul Tetik,
eserleri tek tek inceleyerek
kursiyerlerden çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. Kültür ve sanat faaliyetlerinin
kent yaşamına önemli katkılar
sunduğunu belirten Başkan Tetik, Nazilli
Belediyesi olarak sanatı toplumun her
kesimine ulaştırmayı hedeflediklerini
ifade etti. İHA

Nazilli’de yağlı boya 
resim sergisi açıldı

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, ilçenin tarihi ve kültürel
mirasını geleceğe taşımak adına
başlatılan kentsel estetik
çalışmalarını yerinde inceledi. Kısa
süre önce hizmete açılan Gülşah
Durbay Gençlik Merkezi’nin de yer
aldığı Tarihi Çarşı bölgesini ziyaret
eden Başkan Eşki’ye, belediyenin
ilgili bürokratları ve birim müdürleri
eşlik etti. Devam eden restorasyon,
altyapı ve çevre düzenleme
çalışmalarını titizlikle denetleyen

Eşki, Bornova’yı İzmir’in yeni
cazibe merkezi yapacak projelerin
müjdesini verdi. Geçmiş dönemde
İZSU tarafından yürütülen altyapı
ve kazı çalışmaları nedeniyle bölge
esnafının ve vatandaşların zorlu bir
süreçten geçtiğini hatırlatan
Başkan Ömer Eşki, sabır gösteren
çarşı esnafına ve Bornovalılara
teşekkür etti. İlçenin genelinde
yürütülen hummalı çalışmaların
artık estetik anlamda meyvelerini
vermeye başladığı bir döneme

girildiğini ifade eden Eşki,
hedeflerini; "Buradan itibaren artık
Bornova’da insanların dışarıdan
gezmeye geleceği, kentsel
estetiğin en üst seviyelere
ulaşacağı ve örnek gösterileceği bir
dönem başlıyor. Bornova’nın bu
yönüyle öncü kimliğini daha da ön
plana çıkartacak bu büyük
çalışmayı, tüm Bornovalıların ve
İzmirlilerin hizmetine sunmaktan
gurur duyuyoruz" sözleriyle
özetledi. MÜRVET KUBAY
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Denizli Büyükşehir Belediyesi,
resmi kurumlarda alışılmışın dışına
çıkarak ana hizmet binasının girişinde
çocuklar için oyun alanı oluşturdu.
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler
Dairesi Başkanlığı tarafından hayata
geçirilen uygulama, çocuk dostu
belediyecilik anlayışının
örneklerinden biri oldu. Gün
içerisinde çeşitli işlemler için belediye
binasına gelen vatandaşların çocukları
için hazırlanan oyun alanı, kamu
hizmetlerinde insan odaklı yaklaşımın

önemli bir yansıması oldu. 
Renkli tasarımı ve eğitici
oyuncaklarıyla dikkat çeken alan,
çocukların bekleme sürelerini
eğlenceli hale getirdi.

Çocuk dostu belediyecilik
anlayışıyla hayata geçirilen uygulama,
vatandaşlardan tam not alıyor.
Çocuklarının güven içinde eğlendiğini
gören ebeveynler ise bu duyarlı
hizmetten duydukları memnuniyeti
dile getirerek Denizli Büyükşehir
Belediyesi’ne teşekkürlerini iletti. İHA

Çocuklar,  Büyükşehir’de
oyun alanını çok sevdi

Kardeş kadrajlar, sınırları
aştı, Karşıyaka’da buluştu
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Kıyı Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, Milas ve
Bodrum’da gerçekleştirdiği
ziyaretler kapsamında iş dünyası,
denizcilik sektörü ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileriyle
biraraya geldi.

Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras’ın ziyaretleri
kapsamında bölgenin ekonomik,
ticari, turizm ve denizcilik
alanlarındaki mevcut durumu ile
sektörlerin talep ve beklentileri ele
alındı. Aras, ziyaret programında
ilk olarak Milas Ticaret ve Sanayi
Odası’nda düzenlenen sektör
buluşmasına katıldı. Toplantıda
bölge ekonomisinin gelişimi, ticaret

hacminin artırılması ve yatırım
olanakları üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu.

Denizcilik masaya yatırıldı
Milas ve Bodrum

tersanecileriyle gerçekleştirilen
toplantıda denizcilik sektörünün
mevcut durumu, karşılaşılan
sorunlar ve çözüm önerileri
görüşüldü. Sektör temsilcileri
taleplerini Başkan Aras’a iletirken,
denizcilik alanında yapılabilecek
ortak çalışmalar da değerlendirildi.

Program kapsamında Bodrum
Ticaret Odası ile deniz ticaret
sektörü temsilcileriyle de bir araya
gelen Aras, iş dünyasının
beklentilerini dinledi. Toplantılarda

Bodrum’un ticari ve ekonomik
potansiyelinin daha da
geliştirilmesine yönelik fikir
alışverişinde bulunuldu. Aras,
Denizciler Derneği’nin düzenlediği
denizcilik sektörü buluşmasına da
katılarak sektör temsilcileriyle
görüşmeler gerçekleştirdi. Bodrum
FK yetkilileriyle bir araya gelen
Aras, kulübün yeni sezona yönelik
hedefleri ve bölgede sporun
gelişimine yönelik yürütülen
çalışmalar hakkında görüş
alışverişinde bulundu. Muğla Valisi
İdris Akbıyık’ın başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda, 1.
Lig’de mücadele eden Bodrum
FK’nin yeni sezon planlamaları,
sürdürülebilir başarısına katkı

sağlayacak çalışmalar ve kurumlar
arası iş birliği süreçleri ele alındı.
Aras, Muğla’nın ekonomisine
değer katan tüm kesimlerin
görüşlerini dinlemeyi ve sorunlara
ortak akılla çözüm üretmeyi
önemsediklerini belirterek,
"Turizmden denizciliğe, ticaretten
üretime kadar Muğla’mızın
ekonomisine katkı sağlayan tüm
sektörlerle dayanışma içinde
çalışmaya devam edeceğiz.
Muğla’mızın ekonomik, ticari,
turizm ve denizcilik alanındaki
gücünü daha da ileri taşımak için iş
dünyamız, meslek örgütlerimiz ve
sektör temsilcilerimizle işbirliği
içerisinde olmayı sürdüreceğiz"
dedi. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, "Turizmden denizciliğe, ticaretten üretime kadar Muğla’mızın
ekonomisine katkı sağlayan tüm sektörlerle dayanışma içinde çalışmaya devam edeceğiz’’ ifadelerini kullandı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kent
genelinde ulaşım altyapısını
güçlendirmeye ve yol konforunu artırmaya
yönelik asfalt yatırımlarını sürdürüyor.
Planlı bakım ve yenileme çalışmalarıyla
hem trafik güvenliğini artırmayı hem de
yurttaşlara daha konforlu bir ulaşım
imkanı sunmayı hedefleyen Büyükşehir,
Torbalı’da da önemli bir çalışmayı hayata
geçirdi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Yol
Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda, İZBETON
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında Cumhuriyet Mahallesi Haluk
Alpsü Bulvarı’nda yenileme çalışması
başlatıldı. İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Dr. Cemil Tugay, sahadaki
çalışmaları inceledi, ekiplerle sohbet etti.
Başkan Tugay’a Torbalı Belediye Başkanı
Övünç Demir de eşlik etti. Başkan Tugay
daha sonra Barışyapı Pazarı’nda esnafı
ziyaret etti.

Toplam 4 kilometrelik güzergahta,
gidiş ve geliş yönlerinde 2’şer kilometrelik
alanda asfalt serimi gerçekleştiriliyor.
Çalışmalar kapsamında toplam 10 ton
asfalt serimi planlanırken, şu ana kadar 2
tonluk kısmı tamamlandı. Çalışmaların
tamamlanmasıyla birlikte Haluk Alpsü
Bulvarı’nın daha güvenli ve konforlu bir
ulaşım aksına dönüşmesi hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Manisalı milli karateci Nurbade Büber,
Brezilya'nın Braslia kentinde 8-13 Haziran
2026 tarihleri arasında düzenlenen 2026
FISU Dünya Üniversiteler
Şampiyonası'nda Kadın Takım Kumite
kategorisinde Dünya Şampiyonu olarak
altın madalyanın sahibi oldu. Manisa Celal
Bayar Üniversitesi öğrencisi ve Manisa
Büyükşehir Belediyespor Kulübü
sporcusu olan Büber, elde ettiği tarihi
başarıyla hem üniversitesine hem
kulübüne hem de Türkiye'ye büyük gurur

yaşattı. Kazanılan altın madalyayla
kariyerinin en önemli başarılarından birine
imza atan Nurbade Büber'in
şampiyonluğu, spor camiasında büyük
sevinçle karşılanırken, genç sporcular için
de önemli bir ilham kaynağı oldu.

Türkiye'ye altın madalya kazandıran
milli sporcu Nurbade Büber'in başarısı,
Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Manisa
Büyükşehir Belediyespor Kulübü ve
Manisa spor camiasında büyük
mutlulukla karşılandı. İHA

Manisa’nın gururu Nurbade Dünya Şampiyonu

BAŞKAN AHMET ARAS, SEKTÖR TEMSİLCİLERİYLE BİRARAYA GELDİ

‘Muğla için dayanışma ile
çalışmaya devam edeceğiz’

Torbalı’nın ana arterine neşter

312 Haziran 2026 Cuma HABERLER

Balıkesir yollarında
yenileme ve bakım
çalışmaları yapılıyor
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, şehrin
dört bir yanında yol bakım, onarım ve
yenileme çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Susurluk’un Dereköy
Mahallesi’ndeki 5 kilometrelik yolun
sathi kaplamasını tamamlayan ekipler,
Burhaniye Pelitköy Mahallesi’ndeki
bozuk ve yıpranan 8 kilometrelik yolu
yenileyerek vatandaşların mağduriyetini
gideriyor.
Dereköy Mahallesi sakinlerinden Arzu
Ünder, "Yıllardır yapılmasını
beklediğimiz yol Ahmet Başkan’ımız
sayesinde kısa sürede tamamlandı. Çok
memnunuz. Araçlar artık rahatlıkla
geçiyor. Nefes almamız kolaylaştı.
Çünkü artık bıkmıştık tozdan. Ahmet
Başkanımıza teşekkür ederiz, bizi tozdan
kurtardı" ifadelerini kullandı. İHA

Balçova’da işbirliği
ile yoğun ilaçlama
Balçova Belediyesi, yaz
aylarında artış gösteren
karasinek, sivrisinek ve
kemirgenlere karşı mücadelesini
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
koordineli şekilde sürdürüyor.
İlçe genelinde
gerçekleştirilen
kapsamlı
çalışma
kapsamında
parklar, yeşil
alanlar ve
ortak
kullanım
alanlarında
yoğun ilaçlama
uygulamaları yapıldı.
Çalışmalar kapsamında;
parklar, yeşil alanlar, çocuk oyun
alanları, çöp konteynerleri ve
çevresi, rögarlar, mazgallar ile
haşere oluşumuna neden
olabilecek riskli noktalarda
detaylı ilaçlama gerçekleştirildi.
Özellikle sivrisineklerin üreme
alanlarını ortadan kaldırmak

amacıyla larvasit uygulamaları
titizlikle sürdürülürken, kemirgen
yoğunluğunun önüne geçmek
amacıyla fare ilaçlamaları da ilçe
genelinde belirlenen bölgelerde
yapıldı. Balçova Belediye

Başkanı Onur Yiğit, halk
sağlığını önceleyen

bir anlayışla
çalıştıklarını
belirterek,
"İzmir
Büyükşehir
Belediyemiz

ile koordineli
şekilde ilçe

genelinde
kapsamlı bir

mücadele yürütüyoruz.
Parklarımızda, yeşil
alanlarımızda ve ortak yaşam
alanlarımızda daha sağlıklı bir
çevre oluşturmak için karasinek,
sivrisinek ve kemirgenlere karşı
çalışmalarımızı aralıksız
sürdürüyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ

Didim Belediyesi’nin 
üstyapı atağı
tam gaz sürüyor
Didim Belediyesi, Balat Mahallesi’nde
yol konforunu artırmak ve mahalle
dokusunu güçlendirmek amacıyla taş
döşeme çalışmalarına devam ediyor.
Kent genelinde ihtiyaç duyulan
noktalarda saha çalışmalarını sürdüren
Didim Belediyesi ekipleri, Balat
Mahallesi’nde yaklaşık bin 600 ila 2 bin
metrekarelik alanda taş döşeme
uygulaması gerçekleştiriyor. Çalışmalar
kapsamında şu ana kadar 350
metrekarelik bölümde taş döşeme
işlemi tamamlandı. Balat Mahallesi’nde
yürütülen çalışmalarla yolların daha
kullanışlı hale getirilmesi ve bölgedeki
ulaşım konforunun artırılması
hedefleniyor. Çalışmaların, kalan
alanlarda da etap etap devam edeceği
belirtildi. HABER MERKEZİ
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CHP Grup Başkanı Özgür Özel'i
destekleyen Parti Meclisi üyeleri, PM'den
istifa etme kararı aldı. Kararın ardından
seçilmiş Özgür Özel yönetiminin sözcüsü
Zeynel Emre açıklama yaptı.

Emre, açıklamasında şu ifadeleri
kullandı:

"Biliyorsunuz CHP olarak büyük bir
kumpasın içerisindeyiz. Partimizin
kurumsal kimliğine yönelik saray odaklı
bir kesim tarafından bir butlan kararı
verildi. Şüphesiz bu Türk siyasi tarihinin
en büyük krizlerinden biridir. Biz bu
karardan sonra gerçekten çok iyi niyetli
bir şekilde partimizi bu krizden nasıl
çıkarabileceğimizi düşündük. Bugün
(dün) gerçekleşecek Parti Meclisi
toplantısına katılma kararı almıştık.
'Gidelim oraya çoğunluk bizi ve oraya
milyonlarca CHP'lin üzüntüsünü
karamsarlığını ve bunun olası sonuçlarını
bir kez daha yüz yüze anlatıp bir
olağanüstü kurultay kararı aldıralım' diye
düşündük. Ancak dün 9 arkadaşımızın
yetkisiz şekilde disiplin kuruluna sevk
edildiği açıklandı. 

Biz istersek zaten istifalarla düşürürüz
PM'yi. Bunun için yeterli sayı 17. 60 PM
üyesi seçildi, 15 yedeği. 6 yıl boyunca
gerek istifalar başka görevlendirmeler
nedeniyle 75 sayısı 57'lere kadar düştü.
Tüzüğümüzün 24. maddesi 3. fıkrası PM
üçte ikinin altına indiği zaman düşer ve
olağanüstü kurultay kararı alınır der. 17
kişinin istifası lazım, şu ana kadar 28 isim
istifa etti. 10'a yakın arkadaşımız da
bizimle aynı fikirde ve toplantıya gitti.

Parti maddesinde 'butlan olursa' diye
bir istisna yok. Bu noktadan sonra
kurultayın toplanmaması suçtur. Partiyi
kurultaya götürmek dışında hiçbir karar
alamazlar. O nedenle bir kez daha
sesleniyoruz. Bu yanlıştan dönün. Çünkü
bugün Türkiye'de demokrasi mücadelesi
veren herkesin 3 tane bel bağladığı yapı
vardır. Birincisi CHP öncülüğündeki
'toplumsal muhalefettir' bu büyük bir
umut ve cesaret taşımaktadır. 2.’si az
sayıda cesurca mücadele eden basın
mensuplarıdır. 3.’sü de bu ülkede
cesaretle yanlışa itiraz eden STK'lerdir.
Biz tamamen totaliter bir rejime
geçmediysek bu 3 yapı sayesindedir.
Buradan bu ifade ettiğimiz gerçekler
karşısında Yargıtay'a da son bir kez
sesleniyoruz. Bir an evvel bu dosyayla
alakalı karar verin."

İstifa eden 28 isim
Islak imzalı dilekçelerini CHP Genel

Merkezi’ne ileten 28 isim şöyle:
Sevgi Kılıç, Selin Sayek Böke, Erbil

Aydınlık, Ednan Arslan, Zeynel Emre,

Yunus Emre, Gökçe Gökçen, Özgür
Karabat, Ulaş Karasu, Aylin Nazlıaka,
Hakkı Süha Okay, Sezgin Tanrıkulu,
Gamze Taşcıer, Yüksel Taşkın, Bülent
Tezcan, Seyit Torun, Pınar Uzun Okakın,
Aylin Yaman, Emre Yılmaz, Gökhan
Zeybek, Hüseyin Yaşar, Ayşe Eser
Danışoğlu, Umut Akdoğan, Veli Ağbaba,
Fethi Açıkel, Nurhayat Altaca Kayışoğlu,
Aysu Bankoğlu ve Yaşar Seyman.

Toplantıya katılım sağlayan
Seyman'ın istifasını toplantının ardından
ileteceği öğrenildi.

Öte yandan CHP Parti Meclisi üyeleri
Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu
başkanlığında toplandı. Genel Merkez’de
yapılan toplantıya Kılıçdaroğlu dahil 27
PM üyesi katıldı.

Ne olmuştu?
Seçilmiş CHP Genel Başkanı Özgür

Özel'in Parti Meclisi (PM) ekibi, PM'den
istifa etme kararı aldı. Kararın 45 gün
içinde olağanüstü kurultaya gidilmesi için
alındığı öğrenildi.

CHP tüzüğünün 24/3 maddesinde,
"Parti Meclisinde boşalan üyelikler,
sırasıyla yedek üyelerle doldurulur. Parti
Meclisine bütün yedek üyeler

çağrıldıktan sonra, üye sayısı, üye tam
sayısının üçte ikisinin (2/3) altına
düştüğünde, Parti Meclisi için seçim
yapılmak üzere Genel Başkan kırk beş
(45) gün içinde kurultayı toplantıya
çağırır" ifadeleri yer alıyor. Buna göre, 60
kişilik PM'de üye sayısının 40'ın altına
düşmesi olağanüstü kurultay için yeterli
oluyor.

Özgür Özel ekibinden istifalara ilişkin
bilgilendirme yapıldı. Buna göre 28 CHP
PM üyesi istifasını sundu.

Yapılan bilgilendirmede, "CHP'de
“mutlak butlan” kararıyla göreve
döndürülen Parti Meclisi’nin 57
üyesinden 28’i istifa etti. Böylece, Parti
Tüzüğünün 24/3 maddesi uyarınca hem
Parti Meclisi hem de onun içinden seçilen
Merkez Yönetim Kurulu resmen düşmüş
oldu. Parti Tüzüğüne göre, Parti Meclisi
üye sayısının, üye tam sayısının 3’te
2’sinin (40’ın) altına düşmesi durumunda
45 gün içinde kurultaya gidilmesi
zorunludur" ifadeleri kullanıldı.

PM’de kimler var?
CHP'nin 37. Olağan Kurultayı'nın

ardından oluşan PM listesinde olan
bazı isimler, belediye başkanlığı,

TBMM Başkanvekilliği ve Grup
Başkanvekilliği, istifa ve ölüm gibi
sebepler nedeniyle bu listede yer
almıyor. PM üyeleri şu isimlerden
oluşuyor:

"Fethi Açıkel, Veli Ağbaba,
Umut Akdoğan, Gamze Akkuş
İlgezdi, Nurhayat Altaca Kayışoğlu,
Ednan Arslan, Erbil Aydınlık, Turan
Aydoğan, Aysu Bankoğlu, Nevaf
Bilek, Cemal Canpolat, Devrim
Barış Çelik, Ayşe Eser Danışoğlu,
Deniz Demir, Adnan Demirci, Semra
Dinçer, Zeynel Emre, Yunus Emre,
Alirıza Erbay, Gürsel Erol, Gökçe
Gökçen, Mehmet Akif Hamzaçebi,
Neslihan Hancıoğlu, Özgür Karabat,
Ulaş Karasu, Yıldırım Kaya, Sevgi
Kılıç, Bülent Kuşoğlu, Rıfat
Turuntay Nalbantoğlu, Aylin
Nazlıaka, Hakkı Suha Okay, Faik
Öztrak, Ali Öztunç, Oğuz Kaan
Salıcı, Necdet Saraç, Müslim Sarı,
Orhan Sarıbal, Selin Sayek Böke,
Yaşar Seyman, Burhan Şenatalar,
Berhan Şimşek, Sezgin Tanrıkulu,
Tahsin Tarhan, Gamze Taşcıer,
Yüksel Taşkın, Bülent Tezcan,
Erdoğan Toprak, Seyit Torun,
Mehmet Tüm, Ahmet Hakan Uyanık,
Hasan Efe Uyar, Pınar Uzun Okakın,
Aylin Yaman, Hüseyin Yaşar, Emre
Yılmaz, Gökan Zeybek."

Mahkeme kararıyla atanan CHP
yönetimi, önceki gün Özgür Özel'e
yakın 9 ismi "Tedbirli olarak kesin
ihraç" talebiyle disipline sevk
etmişti. İhraç kararları, Parti
Meclisi'ndeki dengeyi de
değiştirmişti. HABER MERKEZİ

Önceki dönem İl Genel Meclisi üyeleri,
CHP Muğla İl Başkanlığı'na yapılan
ziyarette, CHP Grup Başkanı Özgür Özel’e
destek mesajlarını iletti. Ziyarete CHP
Muğla İl Başkanı Nail Kızıl’ın yanı sıra
CHP Muğla Milletvekili Cumhur Uzun da
katıldı. İl Genel Meclisi üyeleri adına
hazırlanan ortak basın açıklamasını
üyeler adına Zeki Köylü okudu. CHP'nin
seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel
olduğunu kaydeden Köylü, şunları
söyledi: "CHP'nin geleceği mahkeme
koridorlarında değil, kurultay salonlarında
belirlenmelidir. Bugün toplumun
önündeki en büyük umut, Cumhuriyet
Halk Partisi'nin iktidar umududur.
Biz inanıyoruz ki CHP'nin iktidar yolu
açıktır. Özgür Özel'in liderliğinde
Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidara
yürüyeceğine olan inancımız tamdır."
HABER MERKEZİ

ÖZEL CEPHESİNDEN KRİTİK ADIM: 28 ÜYE CHP PM’DEN İSTİFA ETTİ

Eski CHP Yüksek Disiplin
Kurulu (YDK) Üyesi Remzi
Kazmaz, Merkez Yönetim
Kurulu'nun (MYK) CHP'li 9
milletvekilini "kesin ihraç talebiyle
tedbirli olarak" YDK'ye sevk
etmesine tepki gösterdi. Kazmaz,
CHP'nin kişisel öfkeyle, intikam
duygusuyla ya da koltuk hırsıyla
yönetilecek bir parti olmadığını
söyledi. MYK’nın milletvekillerini
YDK’ye sevk etme yetkisinin
olmadığını kaydeden Kazmaz,
şunları söyledi: "CHP’nin tüzüğü
vardır, yönetmelikleri vardır,
kurumsal hafızası vardır, hukuk
düzeni vardır. Eski tüzükte de yeni
tüzükte de açıkça bellidir, 'Parti
Meclisi üyeleri, Yüksek Disiplin
Kurulu üyeleri, milletvekilleri ve
büyükşehir belediye başkanları;
Parti Meclisi kararı olmaksızın
YDK’ye sevk edilemez. Haklarında
tedbir kararı alınarak görevlerinden
uzaklaştırılamaz.’ Bu kadar açık bir
hüküm karşısında yapılan işlemler,
parti tüzüğüyle de disiplin
yönetmeliğiyle de
bağdaşmamaktadır. Hukuki

dayanaktan yoksun, duygusal,
intikamcı ve parti hukukunu
zorlayan kararların CHP’ye hiçbir
faydası yoktur. Ben bugün YSK
tarafından hukuken tanınan,
görevde bulunan bir YDK
üyesiyim. Bu konuları bilen,
yaşayan ve uygulayan bir hukukçu
olarak söylüyorum, bu kararlar
yalnızca kişilere değil, en çok da
partimizin kurumsal kimliğine
zarar verir. Bu nedenle çağrım
açıktır, parti tüzüğünü açın, disiplin
yönetmeliğini okuyun, yetkili
organları çalıştırın. Bu konuda

karar almaya yetkili organ bellidir.
Hukuku dolanarak, tüzüğü yok
sayarak, mahkemelerden medet
umarak CHP yönetilemez. Bu
kararlar mahkemelerden döner.
CHP, mutlak butlan söylemleriyle
değil; tüzüğüyle, örgüt iradesiyle,
hukukla ve demokrasiyle yönetilir.
Bu nedenle alınan kararların
yeniden gözden geçirilmesi, Parti
Meclisi’nin ve yetkili organların
derhal işletilmesi tarihi bir
sorumluluktur. Partimize zarar
verecek bu yanlış yoldan
dönülmelidir." HABER MERKEZİ

‘Partimize zarar verecek bu 
yanlış yoldan dönülmelidir’

CHP'nin PM listesinde bulunan 27 ismin
istifa etmesi sonrası düzenlenen 'mutlak
butlan' yönetiminin PM toplantısı sonrası
açıklamalarda bulunan Parti Sözcüsü
Müslim Sarı ''İstifaların muhatabı CHP
değil. İstinaf Mahkemesinin
yetkilendirmesiyle göreve geldiğimiz için
istifaların da ilgili mahkeme tarafından
değerlendirmeleri gerekiyor'' dedi.
Kurultay süreci ile ilgili olarak da
olağanüstü kurultayla ilgili bir takvim
belirleme zorunluluğu olduğunu belirten
Sarı, ''Parti Meclisi üyelerinin hemen
hemen tamamı aynı fikirde. Ancak bir
hukuki durumla karşı karşıya olduğumuz
için bunun olağan mı, olağanüstü mü
olacağını tartıştık. Tartışacağız, daha da
tartışacağız. Olağanüstü kurultayla ilgili bir
takvim belirleme zorunluluğu var. Ancak
mevcut karar kesinleşmediği için bu tarihi
öngöremiyoruz. Öngöremediğimiz bir
tarih için kurultay tarihi belirleyemeyiz"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Müslim Sarı: İstifaların 
muhatabı CHP değil

CHP'de 9 PM üyesinin ihraç istemiyle disipline verilmesi sonrası Özgür Özel'i destekleyen Parti Meclisi üyeleri
toplu istifa kararı alırken, Zeynel Emre "Partiyi kurultaya götürmek dışında hiçbir karar alamazlar" dedi

CHP Genel Başkan Yardımcısı Berhan Şimşek, 28 Parti Meclisi
üyesinin istifasına ilişkin, "PM'de 5 kişi de kalsa hayat devam eder.

Buna yanlış bakılıyor. Yargıtay'ın kararı olmadan biz burada bir
kişiyi seçemeyiz, mahalle, ilçe veya il seçimi yapamayız. İsterse
PM'de üç kişi, beş kişi kalsın; Yargıtay kararı ortaya çıkmadan,

karar lehte ya da aleyhte sonuçlanmadan yapılan bütün tartışmalar,
inanın ki sadece söz üretmektir" dedi.

Şimşek: Yargıtay kararı olmalı
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Osmanlı’da,
Saray başlarının dışında bir de

‘sokak’ başları olurdu …
Örneğin?
Böcek başı:
Gizli polis ve zabıta görevlisi…
Ases başı:
Gece asayiş sorumlusu…
Şahinci başı:
Av kuşları sorumlusu…
En ilginci ise?
Bokçu başı sorumlusuydu:
Sokak temizliği yapardı,
Hayvan pisliğini toplar,
Yere tüküreni falakaya yatırırdı…

HHH

Osmanlı,
Saray başları,
Kala kalsın…
Sokak başları,
Göreve geri gelsin ister misiniz?…
Çünkü!
Sokaklarda,
Sadece çöpler değil,
İnsanların çoğu da bozuldu ve

çürüdü…
Çürüyenlerin…
Süpürülmesi,
Toplanması,
Bidonlara doldurulması gerek…

HHH

Son dönemlerin,
İki çürüme sebebi var?…
Birincisi?
Gücü elinde bulunduran…
Siyasetçiler,
Makamı…
Sanatçılar,
Şöhreti…
Sermayedarlar,
Parayı…
Taşıyamayacak,
Kaldıramayacak kadar,
İnsani değerlerden yoksunlaştılar…
Hepsi!
Sistemle beraber,
Toplumu ‘şükür ve biat’ kültürüne

taşıyorlar…
İkincisi?
Yapay zeka!…
Yapay zeka,
Gelişip ilerledikçe…
Gerçek zeka,
Aptallaşıp geriledi…

HHH

Dolayısıyla sonuç?
Hiçbir şey,
Bilmeden…
Her şeyi bilen ‘insanlar topluluğu’

oluştu…
Dün,
Düşündürücüydü!…
Bugün,
Kaygı verici!…
Yarın,
Kayıp verici hallerde gözüküyor

ülkenin geleceği…
HHH

Yine çünkü!
Ateş,
Sadece düştüğü yeri yakmakla

kalmıyor artık…
Her şey çürüdüğü için,
Her yeri yakmaya başladı…
İşte bu yüzden,
En başta,
Bokçu başının derhal göreve

getirilip,
İşe başlaması gerekiyor…
Sizce???…

İsmet Orhan

Sokak başları
görev başına?‘Artık kurultay dışında

hiçbir işlem yapamazlar’

Muğla’dan
Özgür Özel’e 
destek sesleri



İzmir’in Çeşme Yarımadası’nı
betonlaştırma tehdidi taşıyan ve İzmir
Barosu, TMMOB İzmir İl Koordinasyon
Kurulu, İzmir Tabip Odası ile çevre
örgütlerinin 2020 yılında başlayan hukuki
mücadelesi sonucunda Danıştay tarafından
“çevreye telafisi imkânsız zararlar vereceği”
ve “kamu yararı taşımadığı” gerekçesiyle
kesin olarak iptal ettiği Çeşme Turizm
Projesi, kent gündemini yeniden ısıtmaya
başladı. Urla ilçesinde, Zeytineli köyünden
Alaçatı ve Ildır’a kadar giden 16 bin
hektarlık alanı kapsayan proje, ‘spor ve fuar
alanları, üniversiteler, gastronomi, sağlık,
ekoloji gibi farklı temalara odaklanan
köyler inşa edilmesi’ni hedefliyor. 

Alan belirleme davası
Proje kapsamında doğal SİT alanları

olarak da belirlenen zeytinlikler ve tarım
alanları da yeni bir yapılandırmaya alınmıştı.
Resmî Gazete’nin 12 Şubat 2020 tarihli
kararındaki alan belirleme kararına karşı
çıkan TMMOB, İzmir Barosu, İzmir Tabip
Odası, Ege Çevre ve Kültür Platformu,
Çeşme Yarımada Çevre Platformu ve bölge
sakinlerinin de itirazları üzerine yürütmeyi
durdurma davası açılmıştı. 

İş dünyasından destek
AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir

Milletvekili Eyyüp Kadir İnan, Danıştay
iptali sonrası yaptığı açıklamada, Çeşme
Projesi için iş ve siyaset dünyasından destek
istemişti. İnan’ın
bu destek
çağrısına
olumlu
yanıt veren
İzmir’in iş
dünyasının
ileri
gelenleri;
‘Çeşme
Projesi’ni
yeniden
gündeme
getirmek için
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy’la görüştü. Ankara’daki buluşmaya
AK Parti İzmir Genel Sekreteri Eyyüp Kadir
İnan ile AK Parti Milletvekilleri Ceyda
Bölünmez Çankırı, Şebnem Bursalı, Yaşar
Kırkpınar ve Mahmut Atilla Kaya katıldı.
Toplantıda hiçbir CHP’li belediye başkanı
yer almazken, AK Partili Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan’ın
bulunması ise dikkati çekti.  Bakan Mehmet
Nuri Ersoy, toplantı ile ilgili yaptığı
açıklamada “İzmir turizminin sahip olduğu
güçlü potansiyeli daha ileriye taşıyacak
adımları değerlendirmek üzere bugün
Bakanlığımızda verimli bir istişare toplantısı

gerçekleştirdik” diyerek projeye destek
verirken; AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp
Kadir İnan ise “Ben de sivil toplumumuzun
bu ortak ve haklı çağrısına destek olmak,
şehrimizin sesine omuz vermek amacıyla bu
anlamlı buluşmada kendilerine eşlik ettim”
dedi. Çevreciler, sivil toplum kuruluşları ve
diğer meslek örgütleri ise karşı olduklarını
vurguladıkları projeye “İzmir’in Kanal
İstanbul’u” diyor. Ege Saati Gazetesi’ne
konuşan Çeşme Yarımada Kültür Derneği
Başkanı Ahmet Güler, projenin Danıştay
kararıyla iptal edilmesine rağmen iş
dünyasının Ankara’daki toplantısını

eleştirerek, “2019
yılından bu yana
bu projeyle
uğraşıyoruz. Bu
projeyi
mahkemeye ilk
verenlerden biri
benim. Bu
projeyle 160
milyon
metrekarelik
arazinin satışı
söz konusu.

Bu arazinin şu andaki
yapılaşma oranı ise yüzde 15. Bilirkişinin
kararıyla da Danıştay, bu projeyi iptal etti.
İstanbul Kanal Projesi’nden sonra en büyük
projedir. Buradaki hedef, bir ‘rant’tır. Hedef
turizm olsaydı; ilk biz desteklerdik.
Ankara’da masa başında yapılmış bir
projeye, Çeşme’yi bilmeyenlerin dahil
olması çok üzücü. İzmir’den hiçbir
üniversite bu projeye dahil edilmiyor; ama
başka illerden üniversiteler dahil ediliyor.
Kendilerine yandaş arıyorlar, Ankara’daki
toplantı da bunu gösteriyor” dedi. Ahmet
Güler, şöyle devam etti: “Çeşme’deki
‘Termal Su Şebekesi’ 4 yıldır bozuk. Bu
şebekenin tamir edilmesi için 10 milyon lira
lazım. Çeşme’deki oteller, hop oturup hop

kalkıyor, termal suların ne zaman kesileceği
endişesi içindeler. Valiliğin ise termal su
şirketine 16 milyon lira borcu var, onu dahi
ödemedi. Şimdi siz 10 milyon lira verip
Çeşme’nin en önemli termal suyunu bile
düzenli ve sürekli bir şekilde temin
edemezken; biz Çeşme’yi uçuracağız demek
bize pek inandırıcı gelmedi. Bu gerçek
turizm projesi değil.” 

‘Arsaları bölüştüler’
Ahmet Güler, ayrıca Suudi

Arabistan’dan gelenlerin helikopterlerle
Çeşme’yi gezip arsaları bölüştüklerini öne
sürerek, “Bir önceki projede helikopterlerle
Arabistan’dan gelenlerin ‘Burası senin,
şurası benim’ hesaplarını yaptıklarını
duyduk, biliyoruz. Çeşme’nin altyapısı yok,
bir tane arıtma tesisi yok. Yaklaşık 400 bin
yeni rezidans yapmak demek, Yarımada’yı
gerçekten kurban etmek demektir. Suyumuz
yok, golf sahası yapacağız diyorlar. Bu proje
ise bilim insanları tarafından hayal olarak
görülüyor. 50 bin nüfusa sahip Çeşme’de; bu
proje ile 100 bin istihdamı nasıl
sağlayacaklar? Milletin ağzına bir parmak
bal çalıp, bu arsaları satmak istiyorlar” dedi.
Ayrıca Çeşme Yarımada Kültür Derneği
Başkanı Ahmet Güler, sivil toplum
kuruluşları, yerel yönetimler ve diğer
çevrecilerle ortak proje üretmek istediklerini
belirten bir teklifle gittiklerini ancak bu
teklifin kabul edilmediğini söyledi. 

Çalışma grubu kuruldu
Ahmet Güler, 22 avukattan oluşan bir

komitenin de hazır beklediğini belirterek
“Bu projenin yeniden raftan inmesi ve
yürürlüğe girmesi halinde İzmir Barosu
çatısı altında 22 avukatın yanı sıra çevre
örgütleri ile TMMOB’un da dahil olduğu bir
çalışma grubu kurduk. Bu projenin
başlamasıyla hemen dava sürecini
başlatacağız” dedi. 

‘Hedef rant değil, turizm
olsaydı biz desteklerdik’
İzmir’in ‘Kanal İstanbul’u olarak bilinen Çeşme Projesi, yeniden gündeme gelirken çevreciler ve
STK temsilcileri, projenin raftan inmesi halinde dava sürecini yeniden başlatacaklarını söyledi

MHP İzmir İl Başkanlığı otuz ilçede
kongrelerini gerçekleştiriyor. İlk
Kongre Karabağlar İlçe teşkilatının
olacak. Kongrelerle ilgili konuşan İl
Başkanı Veysel Şahin, “Kongrelerimiz
biz Türk milliyetçilerinin düğün günü,
kucaklaşma günü, gelecekle ilgili
tavizsiz kararların alındığı günlerdir.
Milliyetçi Hareket Partililer her kongre
dönemini güçlenerek aşmışlar,
hedeflerine varmak için oluşturdukları
kadrolarıyla Liderimizin gösterdiği
hedeflere koşar adım gitme
kararlılığını ortaya koymuşlarıdır. Bu
kongre dönemi de aynı disiplin ve
anlayışta gerçekleştirilecektir" dedi.

İlk kongre 21 Haziran’da
Kongreler “Kardeşlik Kalbimizde,
Gelecek Aklımızda” sloganıyla
yapılacak. MHP İzmir’de 21 Haziran
tarihinde Karabağlar İlçe Teşkilatı
ile başlayacak kongre takvimi diğer
ilçelerde de devam edecek. Şahin, 
“Biz her şeyden önce bir teşkilat
partisiyiz. Teşkilatlarımızın merkezini
de ülküdaşlarımız oluşturur. Bizim
yapımız içinde hepimizin aynı 
değerde görev ve sorumlulukları
vardır. Bu alanda tüm dava
arkadaşlarımız yıkılmaz bir kaledir.
Bu birlik içinde liderimizi gösterdiği
hedeflere yürüyeceğiz” diye konuştu.
MHP İzmir’in otuz ilçesinde görev
yapan teşkilatların tam bir kardeşlik 
ve ülküdaşlık sergilediğini de 
sözlerine ekleyen İl Başkanı Şahin,
“Bizler zor günlerin dayanağı,
fırtınaların ser rüzgârların sığınayız.
Milletimiz Türk milliyetçilerini,
MHP’lileri böyle görür. Dava
arkadaşlarım, ülküdaşlarım bu 
inanç ve iradeyle mücadele eder.
Kongrelerimiz bizim kardeşlik ve
ülküdaşlık hukukumuzu pekiştirecek,
Genel Başkanımızın ardında yine
kenetlendirecektir” dedi. 
HABER MERKEZİ

MHP İzmir, 30 
ilçede kongre 
sürecini başlatıyor

Muğla’da Menteşe Kadın
Platformu üyeleri, Anayasa
Mahkemesi’nin süresiz nafakayı
iptal etmesine tepki gösterdi.
Menteşe Kadın Platformu
öncülüğünde Sınırsızlık
Meydanı’nda bir araya gelen
kadınlar, karara tepkilerini dile
getirdi.

Bazı siyasi parti ve çeşitli ivil
toplum kuruluşu temsilcilerin de
destek verdiği eylemde konuşan
Menteşe Kadın Platformu Dilek
Bulut, kararı, kadınların evlilik
birliği içindeki karşılıksız ve
görünmez emeğini hiçe sayan,
toplumsal cinsiyet eşitsizliğini
derinleştiren ve kadınları
yoksulluk ile şiddet sarmalına
mahkum eden hukuka aykırı bir
adımdır olduğunu söyledi.

"Kamuoyunda kadın düşmanı
erkeklerin yaratmaya çalıştığı
algının tersine yıllardır hedef
alınan nafaka hakkının adı
‘yoksulluk nafakasıdır’ ve
yoksulluğa düşen taraf kadınsa
kadına erkek ise erkeğe
verilmektedir. Ve süresiz
değildir" diyen Bulut, şöyle
konuştu:

“Nafaka, bir zenginleşme
aracı değil, ataerkil sistemin ve
evlilik kurumunun kadınlar
üzerinde yarattığı ekonomik
tahribatın bir nebze olsun telafi
edilmesini sağlayan hayati bir
haktır. Türk Medeni Kanunu'nun
196. maddesi, eşin ev işlerini
görmesi ve çocuklara bakmasının
ailenin geçimine katkı olduğunu
açıkça düzenlemektedir. Evlilik

boyunca gelir getirici bir işte
çalışamayan kadının, boşanma
sonrasında bir anda ekonomik
bağımsızlık kazanmasını
beklemek, toplumsal gerçeklikten
kopuktur. Bu yaklaşım,
boşanmak isteyen kadınları
şiddet gördükleri veya mutsuz
oldukları evliliklere ekonomik
kaygılar nedeniyle mahkum
edecek, aynı zamanda siyasal
iktidarın kadının itaatine dayalı,
reisli ve çok çocuklu aile
modelini güçlendiren
politikalarına hizmet edecektir.
Boşanmak isteyen erkeğin ise
evlilikten ve çocuklardan
kaynaklanan sorumluluklarından
daha kolay sıyrılmasına neden
olacaktır" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

GÜLER: ÖNCE ‘ÇEŞME’DEN TERMAL SUYU AKITSINLAR

‘Nafaka, hayati bir haktır’
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Örnek No:55*
T.C.

KARŞIYAKA 3. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/4 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir ili, Karşıyaka ilçesi, Soğukkuyu mah., 9088 ada, 8 parsel, 2 nolu bağımsız bölüm
sayılı mesken nitelikli taşınmazın bulunduğu binanın zemin + 4 normal katlı yaklaşık 33 yıllık ve
asansörlü olduğu, taşınmazın doğalgaz bağlantısının yapılmamış olduğu, 2 no.lu bağımsız
bölümün salon, antre, 3 oda, mutfak, hol, banyo, wc ve balkon hacimlerinden oluştuğu, taşın-
mazın; giriş kapısı çelik, ıslak hacim zeminleri seramik, salon ve oda zeminler balıksırtı ahşap
parke, iç kapı doğramaları yağlı boyalı ahşap, pencere doğramaları kısmen yağlı boyalı ahşap
kısmen PVC olup 2 no.lu bağımsız bölümün net 67,10m2 brüt 99,00m2, yüzölçümlü olduğu
tespit edilmiştir.
Adresi : Bahçelievler Mh. Rüştü Şardağ Cad. Gonca Apt. No:8 D:2 Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 413,00 m2
Arsa Payı : 1/10
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.465.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında beyanlar hanesinde bulunan "Y.PLANI TARİH-28/2/1991"
ibaresi ile birlikte satılacaktır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:12
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 10:12

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 10:12

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02485447

‘Tarım arazileri 
korunmalı’
TMMOB İzmir İl Koordinasyon
Kurulu (İK) Sekreteri Aykut Akdemir
de projenin hem bölge
esnafını
beslemediğine
dikkati çekti hem de
tarım arazilerinin
korunması
gerektiğine işaret
etti. Bilirkişi
raporunun da bu
konunu altını çizdiğini
belirten Akdemir, Çeşme Projesi’ne
karşı olduklarını belirtti. 

‘Vatana ihanettir’
Ankara’daki Bakan Ersoy’la
görüşmeye AK Parti kanadını
temsilen katılanlar arasında yer alan
İzmir Milletvekili Şebnem Bursalı
Aksoy ise projeye karşı çıkanlarla

ilgili sert konuşarak
“Projeye karşı

çıkılması kesinlikle
İzmir’in menfaatine
değildir. Daha da
ötesi önceki dönem
Çeşme Belediye

Başkanı’nın da ifade
ettiği gibi bu projeye

karşı çıkmak vatana
ihanettir. Projeye karşı çıkanlar şunu
iyi bilmeli. Bu projeyi savunan her bir
fert en az karşı çıkanlar kadar çevre
hassasiyetine sahiptir. Tarımsal
alanların korunmasından yanadır”
dedi.

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından katılımcı demokrasiyi
güçlendirmek ve yurttaşların kent
yönetiminde daha etkin rol almasını
sağlamak amacıyla hayata geçirilen
Yurttaş Meclisleri’nde ilk iki günlük
süreç tamamlandı. Seferihisar,
Menderes ve Torbalı’da başlayan
toplantılarda yurttaşlar, uzmanlar ve
yerel yönetim temsilcileri ortak akıl
üretmek için aynı masada buluştu.
Programın ilk gününde katılımcılara
Yurttaş Meclisi’nin işleyişi anlatıldı.
“İzmirli Olmak, İzmir’de Yaşamak”,
“Demokrasi ve İnsan Hakları Eğitimi”,
“Anayasa, Yurttaşlık ve Müzakereci
Demokrasi” başlıklı oturumlarla
katılımcılar bilgilendirildi. Günün son
bölümünde ise ilçelerdeki sorunların
belirlenmesine yönelik saha kanıt
toplama ve değerlendirme çalışmaları
yapıldı.

Politika üretme amacı
İzmir Planlama Ajansı’ndan

iktisatçı İlker Bulut, Yurttaş Meclisi
modelinin dünyanın birçok ülkesinde
uygulanan en güncel demokratik
katılım yöntemlerinden biri olduğunu
belirterek sürecin yalnızca görüş alma
değil, politika üretme amacı taşıdığını
söyledi. Bulut, “Bu süreçte yurttaşların
katılımını esas alan, yerel yönetimler,
sivil toplum ve uzmanların teknik
bilgisiyle desteklenen bir model
uyguluyoruz. Dünyada birçok örneğini
gördüğümüz Yurttaş Meclisleri,
demokratik katılımın en güncel
örneklerinden birini oluşturuyor.

Yurttaşlarımız ilk olarak bilgilendirme
sürecinden geçiyor. Ardından ilçe
ölçeğinde müzakereler
gerçekleştiriliyor. Sonrasında ortaya
çıkan öneriler ortaklaştırılıyor ve
politika önerilerine dönüştürülüyor.
Nihayetinde bu öneriler karar alma
süreçlerine taşınarak takip ediliyor”
dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Kentsel Adalet ve Eşitlik Şube Müdürü
Deniz Kesimler Çakal ise Yurttaş
Meclisi’nin yeni bir yönetişim
anlayışını temsil ettiğini belirterek
şunları söyledi:

“Programın ilk aşamasında ortak
bir bilgi zemini oluşturduk, ortak bir
başlangıç yaptık. Yurttaşlarımız
toplantıların ikinci gününde çalışma
masalarında bir araya gelerek kentleri
ve ilçeleri için nasıl bir gelecek
istediklerini konuştu. Burada ortaya
çıkan fikirler ortaklaştırılacak ve somut
politika önerilerine dönüştürülecek.
Amacımız yalnızca sorunların
konuşulduğu değil, çözüm üretildiği ve
yurttaşların karar alma süreçlerine
doğrudan katıldığı bir model
oluşturmak.”

Eğitim ve bilgilendirme sürecinin
ardından Yurttaş Meclisleri’nin ikinci
gününde katılımcılar tematik çalışma
masalarında bir araya geldi. Her ilçede,
bölgenin ihtiyaç ve öncelikleri ile
başvuran yurttaşların tercihleri
doğrultusunda belirlenen temalar
kapsamında müzakereler yürütüldü.
Sağlık teması üç ilçede de ortak

çalışma alanı olarak öne çıktı. Bu
temaya ek olarak Seferihisar’da eğitim,
kültür ve sanat ile su; Menderes’te
sürdürülebilir ulaşım ile su; Torbalı’da
ise eğitim, kültür ve sanat ile gıda
başlıkları müzakere edildi. Çalışmalar
sırasında katılımcılar tarafından dile
getirilen görüş, öneri ve
değerlendirmeler kayıt altına alınarak
ortak politika önerilerine
dönüştürülmek üzere değerlendirme
sürecine alındı. Yurttaş Meclisi
sürecinin üçüncü gününde ise çalışma
masalarında ortaya çıkan tüm görüş ve
öneriler yeniden değerlendirilecek.
Yurttaşların geliştirdiği öneriler
ortaklaştırılarak ilçe ölçeğinde politika
metinlerine dönüştürülecek. İlçelerde
şekillenen öneriler daha sonra İzmir İl
Yurttaş Meclisi çatısı altında bir araya
getirilecek ve kent genelini kapsayan
politika önerilerine dönüştürülerek
ilgili birimlerle paylaşılacak. Böylece
İzmir’in geleceğine ilişkin kararların
yalnızca yöneticiler tarafından değil,
doğrudan yurttaşların katılımıyla
şekillendirilmesi hedefleniyor.

Ekim ortasına kadar
Seferihisar, Menderes ve

Torbalı’da başlayan Yurttaş Meclisi
süreci ekim ayı ortasına kadar İzmir’in
30 ilçesinde devam edecek. Her ilçede
üç gün süren toplantılar
gerçekleştirilecek. Toplam 90 oturum
sonunda ortaya çıkacak önerilerin,
İzmir’in geleceğine yön verecek
önemli bir yol haritası oluşturması
bekleniyor. HABER MERKEZİ

Ayakkabıcılar, Sağlık 
Merkezi için tek yürek

İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin

Yurttaş
Meclisleri’nde ilk

oturumlar
Seferihisar,

Menderes ve
Torbalı’da

gerçekleştirildi.
Yurttaşlar, uzmanlar

ve yerel yöneticiler
aynı masada

buluşarak öneriler
üretmeye başladı

Yurttaş Meclisi dönemi başladı
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YANGIN ÖNLEME TESİSİ YAPTIRILACAKTIR
Aliağa ve Menemen Orman işletme Şefliklerinde Yangın Önleme Tesisi yapım işi 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1019386
1- İdarenin
1.1. Adı : ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ORMAN 

BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ 

ÇAMLIK 35530 KARŞIYAKA/İZMİR KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02323695055
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Aksoy, 1743. Sk. No: 29, 35530 Karşıyaka/İzmir - 

İzmir Orman Bölge Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Aliağa ve Menemen Orman işletme 

Şefliklerinde Yangın Önleme Tesisi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1. Kısım Aliağa 27.118 km. 2. Kısım Menemen 8.272 km.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İzmir Orman İşletme Müdürlüğü, Aliağa Orman 
İşletme Şefliği ve Menemen Orman İşletme Şefliği

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği ekindeki A Altyapı Gruplarından V. Grup Karay-
olu İşleri (Altyapı Üstyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02486154

İzmir Ayakkabıcılar Sitesi’ne
sağlık merkezi ve camii
kazandıracak büyük projenin temel
atma töreni yapıldı. Törene, İzmir
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği (İESOB) ve İzmir
Ayakkabıcılar Odası Başkanı
Yalçın Ata, Ankara’daki
federasyon seçimleri çalışmaları
nedeniyle katılamazken İzmir
Ayakkabıcılar Odası’nı
Başkanvekili Tahsin Çobanoğlu
temsil etti.

Işıkkent Ayakkabıcılar
Sitesi’ndeki temel atma töreni
Bornova Kaymakamı Muzaffer
Şahiner, İzmir Ticaret İl müdürü
Çağrı Ergünen, MHP İzmir İl
Başkanı Veysel Şahin, AK Parti
Konak İlçe Başkanı Sait Başdaş,
Bornova Müftüsü Fethullah Yavuz
ve kalabalık bir esnaf topluluğunun
katılımı ile gerçekleştirildi.

Proje yerinin dönemin İzmir
Valisi Oğuz Kağan Köksal
zamanında tespit edildiği halde
uzun yıllar ilerleme
kaydedilemediğini hatırlatan
Işıkkent Ayakkabıcılar Sitesi Cami
Derneği Başkanvekili Güngör
Evcimen, “Dernek Başkanımız
Süleyman Özcan ile bu yola baş
koyduk. Uzun zamandır
verdiğimiz emeklerin, yaptığımız
çalışmaların ve ettiğimiz duaların
karşılığını görmeyi Allah bize
nasip etti. Bu proje yalnızca bir
yapı değil; maneviyatla hizmetin,
dua ile şifanın aynı çatı altında
buluşacağı önemli bir eser
olacaktır’’ diye konuştu.

Yalçın Ata’nın katkıları
Ayakkabıcılar Odası Başkanı

Yalçın Ata’dan büyük destekler

gördüklerini hatırlatan Evcimen,
“Yalçın Başkanımız İzmir’de 230
bin esnaf sanatkarın başkanı olarak
bizleri gururlandıran değerli
liderimizdir. Çalışmalarımıza
inanılmaz katkılar koydu. Burası
üretimin yoğun olduğu bir site. İş
kazaları, hastalıklar sık sık
görülüyor. Bu nedenle cami
projesine sağlık merkezini de ilave
ettik. Işıkkent esnafının katkıları
ile örnek bir yapıya kısa sürede
kavuşacağımıza inanıyoruz’’ dedi.

Hayırseverlere davet
Sağlık merkezinin ve caminin

inşasında tüm masrafların
bağışlarla sağlanacağını belirten
Güngör Evcimen, “Burada işyeri
sahibi olan, çalışan, siteye ziyarete
veya ticarete gelen herkes bu
projeye katkı koymalıdır.
Peygamber Efendimizin
müjdelediği gibi Allah rızası için
bir mescide katkı sunan herkes, bu
hayrın sevabından kıyamete kadar
nasiplenmeye devam edecektir.

Işıkkent sakinlerinin bağışlarını
bekliyoruz’’ şeklinde konuştu.

Binlerce insanın çalıştığı sanayi
sitesi için sağlık merkezinin çok
önemli bir ihtiyaç olduğunu
kaydeden İzmir Ayakkabıcılar
Odası Başkanvekili Tahsin
Çobanoğlu ise, “İş kazalarının, ani
rahatsızlıkların ve acil müdahale
gerektiren durumların
yaşanabildiği çalışma hayatında,
sağlık merkezimiz üyelerimiz ve
çalışan kardeşlerimiz için büyük
bir güvence olacaktır. Belki bir
yaralıya ilk müdahaleyi yapacak,
bir canın kurtulmasına vesile
olacak, insanların sağlık hizmetine
daha hızlı ulaşmasını
sağlayacaktır. İnsan hayatına
dokunan her hizmetin değeri
büyüktür. Bugün atılan bu temel;
betonun, demirin ve taşın ötesinde
birlik, beraberlik, kardeşlik için
yapılan hizmet anlayışının
temelidir. Tüm hayırseverleri
desteğe davet ediyoruz’’ ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ



Çamlık’ta bulunan Atatürk Evi
için hazırlanan restorasyon
projesine ilişkin bilgilendirme
toplantısı, Efes Selçuk Belediyesi
Prof. Dr. Ahmet Taner Kışlalı
Toplantı Salonu’nda
gerçekleştirildi. Toplantıda, Mimar
Sevince Bayrak tarafından
hazırlanan restorasyon projesi
hakkında Belediye Başkanı
Filiz Ceritoğlu Sengel,
başkan yardımcıları,
belediye meclis
üyeleri ve teknik
personele bilgi
verildi.

İzmir Valiliği
tarafından 2025
yılının Aralık
ayında Efes Selçuk
Belediyesi’ne tahsis
edilen Çamlık
Atatürk Evi’nin
restorasyon projesi, Tarihi
Kentler Birliği ve İstanbul
Büyükşehir Belediyesi Miras
ekiplerinin katkılarıyla hazırlandı.

Tarihi kimlik korunacak
Hazırlanan proje kapsamında

Çamlık Atatürk Evi’nin tarihi
kimliği korunurken, yapının
yeniden kamusal yaşamın bir

parçası haline getirilmesi
hedefleniyor.

Projeye ilişkin bilgi veren
Mimar Sevince Bayrak, “Tarihi
Kentler Birliği projeleri kapsamında
hazırladığımız Selçuk Çamlık
Atatürk Evi için bugün bir araya
geldik. Uzun yıllardır atıl durumda
bulunan yapının yeniden

canlandırılmasına yönelik bir
çalışma yürüttük. Konumu

itibarıyla hem Selçuk’un
hem de Çamlık’ın

günlük yaşamına
katılma potansiyeline
sahip olan yapı,
Atatürk’ün Ege
Manevraları
sırasında vakit
geçirdiği önemli bir

mekân olma özelliği
taşıyor. Küçük ölçekli

bir yapı olmasına rağmen
avlusu, ön ve arka bahçesi ile

çevresindeki açık alanlarla birlikte
değerlendirildiğinde önemli bir
merkez haline gelebilecek nitelikte.
Bu projeyle yapıyı yeniden yaşama
kazandırmayı amaçlıyoruz” dedi.

Çamlık Atatürk Evi’nin
restorasyonunun Efes Selçuk ve
Çamlık için önemli bir kazanım
olduğunu belirten Belediye Başkanı

Filiz Ceritoğlu Sengel, “Aralık
2025’te İzmir Valiliği tarafından
belediyemize tahsis edilen Çamlık
Atatürk Evi için uzun yıllardır
sürdürdüğümüz girişimlerin karşılık
bulmasından büyük memnuniyet
duyuyoruz. İstanbul Miras ve Tarihi
Kentler Birliği’nin katkılarıyla
hazırlanan bu proje sayesinde
Atatürk’ün izlerini taşıyan tarihi
yapı yeniden hayat bulacak.
Yapının kamusal bir alan olarak
halkımızın kullanımına açılacak
olması bizleri son derece
heyecanlandırıyor” dedi.

Başkan’dan teşekkür
Atatürk Evi’nin yeni işlevi ve

kullanım alanlarına ilişkin
detayların kısa süre içerisinde
kamuoyuyla paylaşılacağını belirten
Başkan Sengel, “Efes Selçuk
halkının haklı talebinin karşılık
bulmasından büyük mutluluk
duyuyoruz. Çok yakın zamanda
Çamlık Atatürk Evi’nin yeni
projesini halkımızla paylaşacağız.
Bu süreçte destek veren Tarihi
Kentler Birliği Başkanımız sayın
Mansur Yavaş’a, İstanbul Miras
ekibine ve emeği geçen herkese
teşekkür ediyoruz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

RESTORASYON SÜRECİ BAŞLAYAN TARİHİ YAPI KAMUSAL YAŞAMA KAZANDIRILACAK

Çamlık Atatürk Evi’nin restorasyonunun Efes Selçuk ve Çamlık
için önemli bir kazanım olduğunu belirten Belediye Başkanı Filiz

Ceritoğlu Sengel, yeni projenin halkla paylaşılacağını söyledi

Adabahçe hasada gün sayıyor
Kuşadası Belediyesi tarafından

yerel tarımsal üretimi desteklemek,
sağlıklı ve ekonomik gıdayı
vatandaşlarla buluşturmak amacıyla
hayata geçirilen Adabahçe’de yaz
sezonu hazırlıkları tüm hızıyla
sürüyor. Başkan Ömer Günel’in
öncülüğünde "Toprağa Sarıl,
Üretime Katıl"
sloganıyla yaşama
geçirilen proje
kapsamında
bereketli
topraklarda
yetişen yazlık
ürünler, kısa süre
içerisinde
Kuşadalıların
sofralarındaki yerini
alacak.

21 dönümlük arazi
2020 yılının Haziran ayında

üretim seferberliği anlayışıyla hayata
geçirilen Adabahçe, aradan geçen
altı yılda yalnızca bir tarım alanı
değil, aynı zamanda yerel
kalkınmanın ve sürdürülebilir
üretimin simgelerinden biri haline
geldi. Kuşadası Belediyesi’nin öz
kaynaklarıyla işletilen ve 21
dönümlük geniş bir arazi üzerine
kurulu olan üretim alanında yaz
hasadı öncesi yoğun bir çalışma
yürütülüyor.

Mayıs ayında
başlayan fide

dikim
çalışmalarının

tamamlanmasının
ardından ekipler, ürünlerin

sağlıklı gelişimi için sulama, bakım
ve çapalama çalışmalarına aralıksız
devam ediyor. İlk yaz güneşinin
sıcak ışıklarıyla birlikte olgunlaşacak
ürünler arasında salatalık, acur,
patlıcan, domates, kabak ve yeşil
biber gibi yaz sofralarının
vazgeçilmez sebzeleri yer alırken,
kavun ve karpuzlar da tatlı yaz
günlerine lezzet katmaya
hazırlanıyor.

Dalından sofraya
Adabahçe’de yetişen ürünler,

hasat edildikleri gün Kuşadası

Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri tarafından
özenle toplanarak satışa hazırlanıyor.
Dalından sofraya uzanan bu kısa
yolculuk sayesinde ürünler 
tazeliğini korurken, vatandaşlar da
aracısız satış modeliyle ekonomik
fiyatlardan alışveriş yapma imkanı
buluyor. Günlük olarak hasat edilen
sebze ve meyveler, Türkmen
Mahallesi Candan Tarhan Bulvarı
üzerinde hizmet veren Halk
AdaMarket satış mağazasında
Kuşadalılarla buluşturuluyor.
Özellikle son yıllarda artan yaşam
maliyetleri karşısında vatandaşların
bütçesine katkı sağlayan Halk
AdaMarket, Adabahçe’den gelen
doğal ve taze ürünleri uygun
fiyatlarla sunarak büyük ilgi
görüyor. HABER MERKEZİ
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KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
SIRA İHALE KONUSU İHALENİN MUHAMMEN GEÇİCİ İHALE İHALE
NO İŞİN NİTELİĞİ SÜRESİ BEDELİ TEMİNAT TARİHİ SAATİ

TUTARI
1 Karabağlar Belediyesi hizmet 36 Ay 1.757.862,99- 52.735,89 25.06.2026 12.00

sınırları içinde ambalaj atıkları TL/yıl + KDV -TL
nın kaynağında ayrı toplanması, (12 Ay)
taşınması, ayrıştırılması ve geri 
kazanımına ilişkin imtiyaz hakkı
nın kiraya verilmesi işinin 2886 
sayılı Devlet İhale Kanunun 45. 
maddesine göre 36 ay süre ile 
açık teklif usulü ile ihale edilmesi.

Yukarıda ayrıntısı belirtilen işin ihalesi 2886 sayılı Devlet İhale Yasası’nın 45. maddesine
göre Açık Teklif Usulü yöntemiyle Yeşillik Caddesi No:232 Karabağlar/İZMİR adresinde
bulunan Karabağlar Belediyesi Encümen Toplantı Salonunda yapılacaktır.
1.İhaleye iştirak edecek isteklilerin:
1.1.Gerçek kişiler için
1.1.1.İkametgâh belgesi veya adres beyanı,
1.1.2.Noter tasdikli imza beyannamesi/sirküleri, 
1.1.3.Aslını ibraz ederek kimlik fotokopisi,
1.2.İlgisine göre Ticaret veya Sanayi Odasından 2026 yılı içinde alınmış gerçek/tüzel kişil-
iğin sicile kayıtlı olduğuna dair belgeyi,
1.3.İsteklinin kamu ihalelerine katılmaktan yasaklı olmadıklarına dair taahhütnameyi,
1.4.İsteklinin tüzel kişi olması halinde ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya ku-
rucuları ile tüzel kişiliğin yönetimdeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil
Gazetesi veya bu hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirkü-
lerini,
1.5.İsteklinin ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilere
ait idari şartnamenin 7. maddesinin 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9 ve 10’uncu bentlerdeki esaslara göre
temin edecekleri belgeler ile noter tasdikli ortak girişim beyannamesini,
1.5.1.İsteklinin ortak girişim olması halinde 10’uncu bentte belirtilen toplama-ayırma ve
geri kazanım tesisine ait Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca verilen izin ve
lisans belgesi ve eklerinde "Üretim atıkları hariç, 02.04.2015 tarih ve 29314 sayılı R.G.
yayınlanan Atık Yönetimi Yönetmeliği Ek-4'te, atık tanımına uyan her türlü ambalaj ve am-
balaj malzemesini (15 01 01, 15 01 02, 15 01 03, 15 01 04, 15 01 05, 15 01 06, 15 01 07,
15 01 09) atık kodlarına ilişkin işin hangi ortak tarafından yapılacağının ortak girişim
beyannamesinde yazılı olması gerekmektedir. 
1.5.2.İsteklinin ortak girişim olması halinde şartnamenin 7.12 maddesinde belirtilen
araçların hangi ortak tarafından temin edileceğinin ortak girişim beyannamesinde yazılı
olması gerekmektedir.
1.6.Şartnamenin 7.7 maddesinde yazıldığı haliyle muhammen bedelin % 3’ü (Yüzde üç)
oranındaki geçici teminata ait belgeyi,
1.7.İhale ilan tarihinden sonra alınmış İdareye borcu olmadığına dair belge aslı veya noter
onaylı sureti, 
1.8.Temsil durumunda noter tasdikli ihaleye katılmaya ilişkin yetki içeren vekâletname ile
vekilin noter tasdikli imza beyannamesini/sirkülerini,
1.9.Firmaya ait İzmir ili sınırları içerisinde ambalaj atıklarının cinslerine göre ayrılmasını
sağlamak için faaliyet gösterecek toplama ayırma tesisinin, Sıfır Atık Yönetmeliği’nin 10.
maddesinin 1. bendinin (ç) fıkrası ve Atık Ön İşlem ve Geri Kazanım Tesislerinin Genel
Esaslarına İlişkin Yönetmeliğin 13. maddesinin (ç) fıkrasının 1. bendinde yazılı olan şart-
ları (1. Tip Tesis) ifade eden ve ihale tarihi itibarıyla geçerli olan Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığından Ambalaj atıkları toplama ve ayırma konusunda alınmış, teknik
Şartnamenin 3.2 maddesinde yer alan  (15 01 01, 15 01 02, 15 01 03, 15 01 04, 15 01
05, 15 01 06, 15 01 07, 15 01 09) atık kodlarını ihtiva eden Çevre İzin ve Lisans Belgesi
veya Geçici Faaliyet Belgesi ve Tehlikesiz Atık Toplama ve Ayırma Belgesini,
1.10.Firmaya ait olan tekstil atıkları toplama ve ayırma tesisine ait ilgili belediyeden
düzenlenmiş iş yeri açma ve çalışma ruhsatı aslı veya noter tasdikli suretini,
1.11.İhale dokümanının satın alındığına ilişkin belgeyi vermesi gerekmektedir.
2.Teknik şartnamenin 3.3 maddesinde özellikleri yazılı bulunan ve teknik şartnamenin
6.2.3 maddesi ve alt maddelerinde sayıları ve özellikleri verilen, 5 adet aracın ruhsat fo-
tokopileri sözleşme aşamasında İdareye sunulacaktır. Yüklenicinin kendisine ait olmak
üzere ambalaj atıklarının toplanması için 2021 model ve üstü en az 4 adet araç bulun-
durulur. Bu araçlardan en az 2 tanesi kamyon olmak zorundadır. Diğer 2 araç kamyon
olabileceği gibi kamyonette olabilir. Ayrıca cam ambalaj atığı toplamak için 1 araç (çaça
diye tabir edilen) bulundurulur. Cam toplama aracı yüklenicinin kendisine ait olabileceği
gibi kiralama yoluyla da temin edilebilir. Araca ilişkin ruhsat fotokopileri ve varsa kira sö-
zleşmesi sözleşme aşamasında İdareye sunulacaktır.
3.İhale işlemlerinden doğacak her türlü resim, vergi, harç, ilan giderleri ve ödenmesi
gereken  tüm giderler ihale edilene aittir.
4.İhale Komisyonu, gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta
serbesttir. Komisyonun ihale yapmama kararına itiraz edilemez.
5.İdari şartnamenin 8. maddesi ve 2886 sayılı Yasanın 6. maddesinde belirtilen kişiler
gerek doğrudan gerekse dolaylı yoldan ihaleye iştirak edemezler.
6.Kiralama işleminde ilk yıl imtiyaz hakkının kiralama bedeli ihale bedelidir. İkinci ve
izleyen yıllar, imtiyaz hakkı kira bedelleri Türkiye İstatistik Kurumunca (TÜİK) yayımlanan
Üretici Fiyatları Endeksi (ÜFE-bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde değişim)  oranında
artırılır.
7.Şartname ve ekleri Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü’nden 1.500,00-TL bedel karşılığı
temin edilebilir. 
8.İhaleye teklif veren istekliler işbu ilan ve şartnamelerdeki yazılı hususları kabul etmiş
sayılırlar.
İlan Olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02484095
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Menemen Belediyesi araç 
filosu yeni araçlarla güçlendi
Geçmiş dönemde çok yüksek
fiyatlarla kiralanan araçların
sözleşmesini
sonlandırarak,
kendi
envanterine
çok daha
ucuza
araçlar
ekleyip
büyük bir
tasarruf
hamlesi
gerçekleştiren
Menemen Belediyesi, öz
malı olan araçlarla filosunu
güçlendirmeye devam ediyor.
Menemen Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan'ın göreve gelmesiyle hem

araç parkını modern ve işlevli hale
getiren, hem de yakıt takip

sistemiyle geçmiş
dönemden çok daha az

yakıt harcayarak
hizmet üreten
Menemen
Belediyesi, yeni
araçlarını
Cumhuriyet
Meydanı'nda

sergiledi.

Başkan Pehlivan'ın
göreve başlamasından

bugüne ambulanstan
kamyona, kepçeden minibüse,
traktörden çöp kamyonuna kadar
toplam 181 yeni araç, Menemen
Belediyesi'nin envanterine

kazandırılırken, ilçeye hizmet
sağlayacak araçlara yenileri eklendi.
Sağlık hizmetleri için bir ambulans,
park ve bahçeler için iki traktör, fen
işleri için bir kepçe, temizlik işleri için
1 yol süpürme aracı ve arama
kurtarma ekibi için 1 kompakt
operasyon aracı daha filoya dahil
edildi. Yeni araçlarla birlikte Başkan
Pehlivan döneminde Menemen
Belediyesi'ne kazandırılan araç
sayısı 187'ye çıktı. Başkan Aydın
Pehlivan, "Göreve geldiğimiz ilk
günden bu yana tek hedefimiz;
hemşehrilerimize daha hızlı, daha
kaliteli ve daha etkin hizmet sunmak
oldu. Bu anlayışla belediyemizin
araç filosunu güçlendirmeye devam
ediyoruz" dedi. HASAN ERCAZİP
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Bornova Belediyesi’nin büyük bir özveriyle
sürdürdüğü Hobi ve Beceri Edindirme
Kursları’nda eğitim alan Bornovalı
kursiyerler, bir yıl boyunca sabır ve sevgiyle
ürettikleri el emeği göz nuru seramik
eserlerini sanatseverlerin beğenisine
sundu. Tarihi dokusuyla bilinen
Dramalılar Köşkü Galeri Hamam
Sanat, kursiyerlerin sergi
heyecanına ev sahipliği yaptı.
Yoğun katılımla gerçekleşen
açılışta, sergilenen parçalar
ziyaretçilerden tam not aldı.

Poseidon’un Atölyesi
Sergide, iki farklı bakış açısının
çamurla hayat bulan muhteşem
uyumu dikkati çekti. Kursun
deneyimli seramik branşı eğitmenlerinden
Serenay İslamoğlu, yıl boyunca kursiyerlerini
tamamen serbest temalar üzerinde çalışmaya
teşvik ederek hayal güçlerinin sınırlarını

zorlamalarını sağladı. Diğer bir değerli
eğitmen Hülya Gül ise bu yılki çalışmaların
odağına “Deniz” temasını yerleştirdi.
Denizlerin gizemli derinliğinden, dalgaların

büyüleyici ritminden ve antik
çağların mitolojik

çağrışımlarından ilham
alınarak üretilen bu özel
eserler, sergi
konseptinin de temelini
oluşturdu. Eserlerin
yaydığı bu güçlü
tematik atmosfer,
sergiye “Poseidon’un

Atölyesi” adının
verilmesine ilham

kaynağı oldu. Büyük bir
mutluluk ve gurur yaşayan

çocuk ve yetişkin kursiyerler,
kendilerine bu sanatsal alanı ve

imkanları tanıyan Bornova Belediyesi'ne ve
Başkan Ömer Eşki’ye teşekkürlerini iletti.

"Poseidon’un Atölyesi" seramik sergisi,
Bornova’nın kültürel zenginliğini bir kez
daha gözler önüne serdi.

‘Destek artarak sürecek’
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, sanata
ve yerel üretime verdikleri desteğin artarak
devam edeceğini vurgulayarak, "Hobi ve
Beceri Edindirme Kurslarımız sadece
vatandaşlarımıza yeni beceriler
kazandırmakla kalmıyor; aynı zamanda
bireylerin kendilerini özgürce ifade
etmelerine ve sosyal yaşamın içinde çok 
daha güçlü yer almalarına katkı sağlıyor.
Kadınların, gençlerin ve her yaştan
Bornovalının bu çatı altında emek 
vererek ürettiği harika eserleri görmek 
bizler için büyük bir gurur vesilesidir.
Bornova'mızda üreten, paylaşan ve sanatla
nefes alan kent kültürünü hep birlikte
büyütmeye devam edeceğiz" diye konuştu.
RECEP SANKAYA

Bornova
Belediyesi’nin
Hobi ve Beceri

Edindirme
Kursları’nda
eğitim alan

kursiyerlerin bir
yıl boyunca

ürettiği seramik
eserler,

“Poseidon’un
Atölyesi”

sergisinde
sanatseverlerle
buluştu. Sergi,
büyük beğeni

topladı

Şehzadeler Belediyesi
tarafından düzenlenen Yaz
Spor Okulları kapsamında
açılacak Futbol Kursları için
başvurular başlıyor.

Çocukların yaz tatilini spor
yaparak değerlendirmeleri ve
sağlıklı bir yaşam alışkanlığı
kazanmaları amacıyla
düzenlenen kurslar, Emin
Kaçar Amatör Spor Kulüpleri
Antrenman Sahası’nda
gerçekleştirilecek.

İki dönem halinde
Futbol kursları iki dönem

halinde düzenlenecek. Birinci
dönem 29 Haziran - 31 Temmuz
arasında, ikinci dönem ise 03
Ağustos - 04 Eylül arasında
yapılacak. Kurslar her gün
09.00 ile 11.30 saatleri arasında
gerçekleştirilecek.

Kursiyerlerin ulaşım
konusunda herhangi bir sorun
yaşamamaları için servis
hizmeti de sunulacak.
Katılımcılar, kurs süresince
ikametlerine yakın belirlenen
duraklardan alınarak kurs
alanına getirilecek ve eğitim

sonunda tekrar duraklarına
bırakılacak. Ücretli olarak
gerçekleştirilecek kurs
kapsamında kursiyerlere
forma, şort, tozluk ve spor
çantası Şehzadeler Belediyesi
tarafından hediye edilecek.

Yaz Spor Okulları’nın
çocukların fiziksel ve sosyal
gelişimlerine önemli katkılar
sunduğunu belirten Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
"Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımızın yaz tatillerini
verimli geçirmelerini, sporla iç
içe olmalarını ve yeteneklerini
keşfetmelerini önemsiyoruz.
Yaz Spor Okullarımız sayesinde
çocuklarımız hem eğlenecek
hem de alanında uzman
eğitmenler eşliğinde spor
yapma imkânı bulacak. Tüm
ailelerimizi çocuklarını
kurslarımıza kayıt yaptırmaya
davet ediyorum" dedi.

Yaz Spor Okulları Futbol
Kursları hakkında detaylı bilgi
almak isteyen vatandaşlar, 444
90 45 numaralı telefonu
arayarak bilgi alabilecek.
HABER MERKEZİ

Şehzadeler’de
yaz spor okulları
kayıtları başlıyor

Yeşilçam film müzikleri sahnede
İzmir Büyükşehir Belediyesi Klasik Türk
Müziği Korosu, 18 Haziran’da Türk
sinemasının unutulmaz film müziklerini Aşık
Veysel Açıkhava Tiyatrosu’nda
seslendirecek. Sevilen sanatçı Çiğdem
Gürdal’ın konuk olacağı konser, Yeşilçam
ruhunu yeniden canlandıracak.

18 Haziran’da yapılacak
İzmir Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı bünyesinde
faaliyet gösteren Klasik Türk Müziği Korosu,
“Yeşilçam Film Müzikleri Konseri”
düzenleyecek. 110 kişilik dev kadrosuyla 18
Haziran Perşembe günü saat 20.30’da Aşık
Veysel Açıkhava Tiyatrosu’nda sahne alacak
koro, Türk sinemasının hafızalara kazınan
eserlerini güçlü yorumlarla seslendirecek. Şef
Hüseyin Tolu yönetimindeki konser,
Yeşilçam’ın duygu yüklü melodilerini geniş
koro düzenlemeleriyle yeniden
canlandırırken, izleyicileri geçmişe uzanan
müzikal bir yolculuğa çıkaracak. Konserin

konuk sanatçısı ise sevilen yorumcu Çiğdem
Gürdal olacak. Gürdal’ın seslendireceği özel
eserler, gecenin nostaljik atmosferine ayrı bir
renk katacak. İzmirlilerin ücretsiz olarak

katılabileceği etkinlik, kentin kültür ve sanat
yaşamına değer katarken, Yeşilçam’ın
unutulmaz müzik mirasını yeni kuşaklarla
buluşturacak. TURGAY KILIÇ

Menderes Belediyesi'nce, yaz boyunca
Özdere Gençlik Parkı’nda pilates
dersleri veriliyor. Menderes Belediye
Başkanı İlkay Çiçek, "Yeşille mavinin
buluştuğu yere sağlıklı bir yaz sezonu
için tüm kadınlarımızı bekliyoruz”
dedi.
Menderes Belediyesi, sahil kenarında
yer alan Özdere Gençlik Parkı’nda
deniz manzarasına karşı pilates
dersleri düzenliyor. Belediye
bünyesinde gerçekleştirilecek sahil
pilates dersleri yaz boyu devam
edecek. Haftada iki gün (Salı ve
Perşembe) 09.30 – 10.30 saatleri

arasında düzenlenen dersler için
kayıtlar Gümüldür Spor Salonu’ndan
yapılabilecek.

Başkan’dan davet
Konu hakkında konuşan Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek, “Yaz
boyunca pilates derslerimizle birlikte
güçleniyoruz. Özdere Gençlik
Parkı’mızda, eğitmenimiz eşliğinde,
harika bir manzaraya karşı yaz boyu
derslerimiz devam edecek. Yeşille
mavinin buluştuğu yere sağlıklı bir yaz
sezonu için tüm kadınlarımızı
bekliyoruz” dedi. MÜRVET KUBAY

Denizlerin ritmi 
çamurla buluştu 

BORNOVA’DA ÇAMURA ŞEKİL VEREN KURSİYERLERDEN MİTOLOJİK ESİNTİ
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Oyuncu Cemre
Baysel yaz tatili
planını açıklarken
bir kez daha
ameliyat masasına
yatacağını dile
getirdi. Baysel;
'Küçük bir operasyon
geçireceğim. Kadın
hastalığıyla ilgili
olacak' dedi. 
HABER MERKEZİ
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Yeşille mavinin buluştuğu yerde pilates dersi
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